

# “水十条”剑指水污染防治

## 到2020年,全国水环境质量得到阶段性改善

4月16日国务院印发《水污染防治行动计划》(“水十条”,下称计划),计划提出到2020年,全国水环境质量得到阶段性改善,污染严重水体较大幅度减少,饮用水安全保障水平持续提升,地下水超采得到严格控制,地下水污染加剧趋势得到初步遏制,近岸海域环境质量稳中趋好,京津冀、长三角、珠三角等区域水生态环境状况有所好转。

《水污染防治行动计划》从全面控制污染物排放、推动经济结构转型升级、着力节约保护水资源、强化科技支撑、充分发挥市场机制作用、严

格环境执法监管、切实加强水环境管理、全力保障水生态环境安全、明确和落实各方责任、强化公众参与和社会监督十个方面开展防治行动。

计划提出水治理目标,到2020年,全国水环境质量得到阶段性改善,到2030年,力争全国水环境质量总体改善,水生态系统功能初步恢复。到本世纪中叶,生态环境质量全面改善,生态系统实现良性循环。

计划也进一步明确了主要指标,到2020年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大重点流域水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总

体达到70%以上,到2030年,全国七大重点流域水质优良比例总体达到75%以上,城市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体为95%左右。

计划强调全面控制污染源,专项整治十大重点行业。制定造纸、焦化、氮肥、有色金属、印染、农副食品加工、原料药制造、制革、农药、电镀等行业专项治理方案,实施清洁化改造。新建、改建、扩建上述行业建设项目实行主要污染物排放等量或减量置换。

(据中国政府网)



## 身价最高超模

### 吉赛尔·邦辰正式告别T台

世界上身价最高的模特吉赛尔·邦辰15日在巴西圣保罗时装周完成退休前的最后一次T台走秀。

吉赛尔·邦辰现年34岁,是两个孩子的母亲。此前她宣布,这次圣保罗时装周上走秀后,她将离开T台,用更多的时间来陪伴家人,但她也同时表示虽然离开T台,但会继续留在业内。

(据新华网)

## 最沮丧亚军

### 一选手因得意太早错失冠军

上周末在美国一场运动会的3000米障碍赛中,俄勒冈大学选手坦吉·佩皮奥特率先转过弯道,作最后冲刺。距离终点大约10米时,佩皮奥特自认稳操胜券,向观众挥舞右手,以示胜利。现场3000多名观众的喊声更大了。佩皮奥特认为他们是在为自己欢呼,事实却是,观众在提醒他,华盛顿大学的选手梅伦·西蒙正在高速赶上。佩皮奥特继续一脸轻松地向终点跑去。最后不到5米,他终于瞥见西蒙从右侧赶超,从而试图加速,但为时已晚,以一步之差饮恨,成绩仅差十分之一秒。

(据新华网)

## “水上飞船”亮相海口

4月16日,CYG-11型地效翼船在海口市附近海域飞行。当日,由海南英格地效翼船制造有限公司制造的两艘CYG-11型地效翼船在海口市亮相并进行飞行展示。地效翼船俗称“水上飞船”,是利用地面效应原理而制成的船只,贴近水面进行低空飞行,CYG-11型地效翼船航速可达每小时210公里。

新华社记者  
郭程 摄



## 秘密调查师 I

# 黄雀



永城 著

“准备开车去大同,要多长时间,走哪条高速?”

“紫薇妹妹”回帖:

“走八达岭高速,到大同四个半小时。不过我老公有一次只用了不到四个小时。他在大同附近上班,每周末开车来北京看我。”

燕子又打开一帖。楼主问:

“买二手房,有没有办法避税?”

“紫薇妹妹”回帖:

“可以在英属处女岛注册一个公司,把房子放在那个公司名下。以后卖房子就可以直接卖英属处女岛的公司,就不用在中国交税了。”

楼主回帖:

“紫薇美眉好厉害哦!什么都知

道。”

紫薇妹妹:

“嘻嘻,是俺老公告诉俺的。他对做生意的事情比较在行啦!他就在英属处女岛注册过公司!”

燕子几乎要从座位上跳起来。

“紫薇妹妹”难道就是香港佳的董事张红?“紫薇妹妹”的老公,难道就是紫薇控股的实际控制人?

但这些“难道”到底是不是事实?“紫薇妹妹”的“老公”是谁?在不在万沅?做什么工作?帖子里并没有“紫薇妹妹”的生日或身份证号码。全中国叫张红的人恐怕比刘玉玲还多好几倍,户籍终究是查不到的。

燕子又反复看了看那几个帖子,计上心头,微微一笑。

五十八

以地理位置而言,沅鑫洗浴中心在万沅县城的最中央。这里很久以前曾经是县文化馆,是全县的文娱活动中心。80年代后期,文化馆的主要功能变成电影院。90年代,叶老三承包了电影院,改成歌舞厅。然而万沅的老板们越来越发达,歌舞厅的生意反而越来越清淡。万沅的富二代开始转战北京、上海甚至是伦敦悉尼的夜总会。

21世纪,叶老板把歌舞厅改成洗浴中心,市场定位也从年轻人转移成各年龄段,提供的服务则从“摸小手”变成了解决根本的生理需求,生意立刻分外红火。洗浴中心虽然荤素都有,但装潢却好像一座庙,各种神仙菩萨低头不见抬头见,整座楼里烟雾缭绕,背景音乐是童声合唱大悲咒。偶尔出现一两两位膀大腰圆满脸横肉的人,也不知到底是吃斋念佛的,还是打家劫舍的。

沅鑫洗浴一共有三层。一层是浴池桑拿自助餐,二层是普通包房,三层则是VIP包房。在VIP包房里,有一间顶级VIP包房,两百八十平米,装修和大厦整体风格大相径庭。锦被丝褥,幔帐纱帷,好像皇帝的卧室,加上几路神仙和香火。中午时分,顶级包房里坐着三个中年男人,穿着浴袍,趿着拖鞋,吐着烟圈儿。

其中一个肥头大耳的光头,如果和门口的弥勒佛摆在一起,简直就是兄弟俩。光头说:“老刘,来了还不让找几个小妹来捏捏脖子,妈的,咱还真就洗个澡啊!”

另一个三十多岁戴眼镜的男人回答:“叶哥,刘总把咱们叫来,肯定有要事相商,怕别的地方不方便。是不是,刘总?”

眼镜男把头转向第三个男人。那人五十出头,马脸,鱼泡眼,眉间刀刻般的两道竖纹。马脸叹气道:“是啊,最近我有种不好的预感,总觉得有可能会出问题。”

“哎老刘啊!能出什么问题?我叫老三在万沅混了多少年了?这地方天上的神仙、地下的小鬼有哪个咱搞不定的?这梨山机械厂算个啥?更大的生意你老刘也做过,更猛的买卖我叶老三也接过,就这么一个小屁工厂,他妈的没死一个人,有个屁可担心的?”

光头胖子挥舞着烟头,在空中画着圈。

“老叶,我就是担心在这小河沟里翻了船。昨天混进厂里那两个人,是GRE的人。你知道GRE是干什么的吗?那可是全世界有名的调查公司。”

“嘿!我说老刘,你没开玩笑吧?就那两位,还什么世界有名的调查公司?我看顶多就俩小记者。”

光头把眼睛眯缝起来,向空中吐了个烟圈。

“我的消息绝对可靠,我是有内线的。”

“要不然,我派俩兄弟,到北京去把那俩杂种干了?”

光头胖子迎空一砍,震落一大截子烟灰。